А11б                                                            І нұсқа


1. функциясы үшін алғашқы функцияның жалпы түрін табыңыз:



      A)                      B)                     C)


      D)                        E) 
2.  есептеңдер:
A)    В)0  С)1   D)      Е)-1

3.  функциясы үшін алғашқы функцияның жалпы түрін табыңыз:



  A)                             B)                     C)


 D)                  E) 
4.  есептеңдер:
A) -1  В)3   С)4  D)    Е)0

5.  функциясы үшін алғашқы функцияның жалпы түрін табыңыз:





 A)           B)           C)     D)         E)
6.у=3х2-1 функциясы үшін А(0;0) нүктесі арқылы өтетін алғашқы функцияны табыңдар:
 A)х3-х+1         B)  х3-х   C)   х3-х-1    D)   х3+х+1    E)   х3+1         
7.  есептеңдер:
A) 5   В)6       С)2           D)13    Е)7

8.  функциясы үшін алғашқы функцияның жалпы түрін табыңыз:





А)        B)        C)          D)    E)

9. С-ның қандай мәнінде  функциясының F(х)  алғашқы функциясы  нүктесі арқылы өтеді:

      A)0           B) 2        C)-1           D)1               E) 3
10.  есептеңдер:
A) 16  В) 18   С) 30 D) -12  Е)20

11. Қай функция f(x)=4x-2x функциясының алғашқы функциясы болады?




A) F(x)= 12x        B) F(x)= 12x    C) F(x)= x    D) F(x)= x

Е) F(x)= x



12. f(x)=  функциясының барлық алғашқы функциясын табыңыз




A)     B)    C)   D) 

Е) 3  

13. Есептеңіз: 





 A)       B)       C)         D)            E)

14.  Функциясының алғашқы функциясын табыныз.


   A)       B) 



  C)   D)                  E) 


15.  Мына сызықтармен шектелген фигураның ауданын табыңдар.


A) 12            B) 3             C) 1           D) 9             E) 6
 16. 
А)   В) С)
Е)      

17. функциясы үшін алғашқы функцияның жалпы түрін табыңыз





 А)       В)      С)  D)    Е) 




18.  функциясы үшін  алғашқы функциясы болса, онда  теңдеуін шешіңіз, мұндағы 






        A)               B)              C)           D)         E)

19.  функциясының алғашқы функциясын табыңыз.


 A)                   B) 



C)                     D)            E) 
20. y=x3, y=0  және x=2 сызықтарымен шектелген фигураның ауданын табыңдар.
A) 4                B) 12                C) 1                   D) 5                 E) 6
                       
А11б                                                         ІІ нұсқа


1. функциясы үшін алғашқы функцияның жалпы түрін табыңыз:



      A)                      B)                     C)


      D)                        E) 
2.  есептеңдер:
A) -1  В)3   С)0  D)    Е)4

3.  функциясы үшін алғашқы функцияның жалпы түрін табыңыз:



  A)                             B)                           C)       


 D)                       E)       

4.  функциясы үшін алғашқы функцияның жалпы түрін табыңыз:





A)               B)  C)          D)7              E)
5.  есептеңдер:
B)    В)1  С)0   D)      Е)-1
6.у=3х2-1 функциясы үшін А(1;0) нүктесі арқылы өтетін алғашқы функцияны табыңдар:
 A)х3-х+1         B)  х3-х   C)   х3-х-1    D)   х3+х+1    E)   х3+1         
7.  есептеңдер:
A) 2   В)6       С)5          D)13    Е)7

8.  функциясы үшін алғашқы функцияның жалпы түрін табыңыз:




А)        B)        C)          D)E)

9. С-ның қандай мәнінде  функциясының F(х)  алғашқы функциясы  нүктесі арқылы өтеді:

      A)0           B) 2        C)-1           D)1               E) 3
10.Алғашқы функциясы F(х)=x4-sin2x  болатын f(х) функциясын көрсетіңдер:
 А)  f(х)=4x3+sin2x   В) f(х)=+cos2x   С)  f(х)=4x3+2sin2x   
 D)  f(х)=4x3-cos2x    E) f(х)=4x3-2sin2x   

11.  есептеңдер:
A) 15  В) 20   С) 18  D) -15  Е)0

12. f(x)=  функциясының барлық алғашқы функциясын табыңыз




A)     B)    C)   D) 

Е) 3  

13. Есептеңіз: 





 A)       B)       C)         D)            E)

14.  Функциясының алғашқы функциясын табыныз.


   A)       B) 



  C)   D)                  E) 


15.  функциясының алғашқы функциясын табыныз.
А)   В)   С)      D)    Е)  
 16. Мына сызықтармен шектелген фигураның ауданын табыңыз



A) 8            B)               C) 14              D) 6            E) 10

17. функциясы үшін алғашқы функцияның жалпы түрін табыңыз





 А)       В)      С)  D)    Е) 
18. y=(x-1)2, y=0, x=0  сызықтарымен шектелген фигураның ауданын табыңыз.



A) 1            B)                C)                D)                E) 2

19.  функциясының алғашқы функциясын табыңыз.


 A)                   B) 



C)                     D)            E) 

20.  функциясының алғашқы функциясын табыңыз.


А)   В) 



С)         D)          Е) 
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